

DECLARAȚIE UNICĂ PE PROPRIE RĂSPUNDERE (WAIVER)

CAMPIONATUL DE SPORTURI CU OBSTACOLE, EDIȚIA A 2-A® „WORLD NINJA ATHLETE GAMES” ETAPA 1: 5-6 Martie 2022, OZAKI ARENA, SIBIU

**Pentru ridicarea kit-ului de concurs și validarea înscrierii,
este obligatoriu să aveți la dumneavoastră această declarație completată corespunzător, printată și semnată**

Prin completarea prezentului document, declarați pe propria răspundere că ati luat la cunoștință și sunteți de acord cu regulamentul oficial al concursului. Acesta, împreună cu declarația unică pe proprie răspundere vor fi puse la dispoziția participanților în mod gratuit de către organizatori pe site-ul ocr-romania.ro

I. Datele participantului la cursă cu vârsta de sau peste 18 ani

Subsemnatul(a) născut (a) la (zz.ll.aa) domiciliat/a
în telefon / email

II. Datele părintelui/tutorei legale (se completează DOAR dacă participantul nu are 18 ani împliniți)

Subsemnatul/a, cunoscând prevederile legale în vigoare privind falsul în declarații, confirm că sunt părintele/tutorele legal al minorului pe care îl însoțesc, declar pe proprie răspundere că acesta se înscrie în mod voluntar la acest eveniment și îmi asum toate riscurile riscurile ce ar putea surveni și afecta minorul pe care îl am în grijă.

Numele părintelui / tutorei: Semnătura
domiciliat/ă în localitatea telefon email

Numele minorului participant la cursă:

III. Persoană de contact în caz de accident:

Nume și prenume Calitate Telefon

Subsemnatul, în nume propriu și/sau în numele minorului pe care îl am în grijă (dacă este cazul) declar pe propria răspundere, sub sancțiunile prevăzute în lege în ceea ce privește falsul în declarații, următoarele:

(1) Am împlinit vârsta de 18 ani și semnez în mod legal în nume propriu și/sau în numele minorului, ca părinte/tutore (dacă este cazul).

(2) În momentul înscrierii în competiție sunt - sau după caz, minorul pentru care semnez această declarație, este - apt din punct de vedere fizic și psihic pentru efort. Declar că mă aflu într-o condiție fizică bună și nu sunt luat în evidență cu boli care pot să îmi pună în pericol sănătatea sau viața prin participarea la un eveniment sportiv care presupune depunerea de efort fizic. Aceste boli includ, dar nu se limitează la: epilepsie, astm, boli cardiace.

(3) M-am informat în detaliu despre riscurile generale care rezultă din practicarea sporturilor cu obstacole și parcurgerea traseelor specifice acestora, atât în numele meu cât și pentru minorul pe care îl am în grijă (dacă este cazul). Riscurile generale includ, dar nu se limitează la: coliziuni cu structuri, obstacole, alte obiecte, alți participanți sau spectatori (unde este cazul) etc; căderi, alunecări, tăieturi, zgârieturi, efort fizic intens sau epuizare fizică. Sunt conștient de toate riscurile implicate și îi exonerez de orice răspundere pe organizatori.

(4) M-am informat în detaliu despre acest eveniment, atât în numele meu cât și pentru minorul pe care îl am în grijă (dacă este cazul) și înțeleg pe deplin toate riscurile de accidentare - cunoscute și necunoscute - care pot rezulta din participare. Riscurile de accidentare includ, dar nu se limitează la: lovirii, entorse, luxații, comoții, fracturi, arsuri, sindrom de utilizare excesivă, cădere de la înălțime, paralizie parțială sau integrală, temporară sau permanentă, pierderea unui membru, orbire parțială sau totală, atac de cord sau chiar deces.

(5) Îmi asum și accept în mod voluntar și conștient - în nume propriu sau în numele minorului pentru care semnez - toate consecințele care pot rezulta din participare, chiar și dacă acestea rezultă dintr-o posibilă culpă a organizatorilor, partenerilor, colaboratorilor, sponsorilor sau a altor părți care contribuie la organizarea evenimentului.

(6) Dețin - și eu și minorul pentru care semnez în calitate de tutore/părinte (dacă este cazul) - asigurare medicală validă și îmi asum toate cheltuielile suplimentare cauzate de o posibilă accidentare. De asemenea, declar în mod expres că am luat la cunoștință riscurile inerente legate de participarea la astfel de evenimente și că participarea mea sau a minorului este întru-totul voluntară.

(7) Îmi exprim acordul - în nume propriu sau în numele minorului pentru care semnez - în ceea ce privește acceptarea primului ajutor și/sau a altor tratamente sau servicii medicale aferente, inclusiv evacuare/transport, în cazul rănirii sau îmbolnăvirii în timpul participării la eveniment din partea personalului de asistență medicală prezent la eveniment. De asemenea, îmi exprim acordul în mod expres și îmi dau consimțământul în ceea ce privește dezvăluirea de informații cu caracter personal necesare furnizorilor de servicii medicale în vederea prestării serviciilor specifice și administrării tratamentelor.

(8) Voi anunța imediat personalul organizator dacă observ un orice aspect care poate pune în pericol siguranța mea sau a celorlalți concurenți din cadrul competiției.

(9) Nu mă voi prezenta la eveniment sub influența băuturilor alcoolice și/sau a substanțelor halucinogene de orice fel.

(10) Îmi exprim permisiunea nelimitată în mod irevocabil, în nume propriu și/sau în numele minorului pe care îl am în grijă (dacă este cazul), în ceea ce privește utilizarea sau distribuirea pe rețelele sociale a oricăror fotografii, imagini, înregistrări video sau a altor ilustrații de orice fel care mă includ pe mine sau pe minorul în numele căruia semnez. Totodată, declar în nume propriu și/sau în numele minorului că renunț în mod irevocabil la orice compensare în acest sens.

(11) În ultimele 14 zile, eu sau minorul în numele căruia semnez, nu am avut simptome specifice SARS-COV2, nu am fost în contact direct cu o persoană diagnosticată cu SARS-COV2 și nu am fost în carantină/izolare la domiciliu. Declar de asemenea că înțeleg pe deplin faptul că o declarație falsă sau incompletă poate duce la îmbolnăvirea sau decesul altor persoane și îmi asum în întregime consecințele declarației mele.

(12) Îmi exprim acordul în mod expres și neechivoc în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal de către organizator conform Regulamentului Regulamentului nr. 679/2016 adoptat de Consiliul Uniunii Europene.

Observații:

(1) Organizatorii își rezervă dreptul să amâne, modifice sau să anuleze evenimentul fără o notificare prealabilă, dacă circumstanțele generate de virusul SARS-COV2 sau alți factori ce nu se află sub controlul lor o impun.

(2) Dacă orice prevedere/punct al prezentei declarații este considerată abuzivă, invalidă sau executorie de către o judecătorie competentă, toate celelalte prevederi rămân valabile, conform prevederilor legale în vigoare.

Sunt de acord cu toate aspectele din declarație.

Am ridicat kit-ul de concurs.

Data:

Semnătura: